
Event- /Veranstaltungsmanager (m/w/d)

Erneuerbare Energien -

Elternzeitbefristung

Als Energieparkentwickler plant und baut, betreibt und verkauft die UKA-Gruppe Wind-

und Photovoltaikparks, ergänzt durch Batteriespeicher. Sie gestaltet eine

zukunftsfähige Stromversorgung in Deutschland, Europa und Amerika: unabhängig

von fossilen Energieimporten, zu niedrigen Stromgestehungskosten und

klimaschonend. Die UKA-Gruppe ist ein inhabergeführtes Unternehmen und verfolgt

seit Gründung 1999 eine langfristig ausgerichtete Geschäftstätigkeit. Ihre Mitarbeiter

setzen sich beharrlich für das bestmögliche Ergebnis ihrer Projekte ein – nach höchsten

Qualitäts- und Wirtschaftlichkeitskriterien. Sie treiben Projekte konsequent voran, auch

wenn diese auf Grund äußerer Umstände Geduld und Durchhaltevermögen verlangen.

Die UKA-Gruppe gehört in Deutschland zu den führenden Projektentwicklern für

erneuerbare Energien. Eine beeindruckende Projektpipeline von derzeit 1,5 GW

Windenergie (Onshore) im Bau allein im Heimatmarkt unterstreicht ihre

Umsetzungsstärke.

Lass uns gemeinsam erfolgreich an der Umsetzung der Energiewende arbeiten.

Hierfür suchen wir für unseren Standort Dresden oder Meißen einen Event-

/Veranstaltungsmanager (m/w/d) für eine Elternzeitbefristung.

Dein Beitrag zur Energiewende



Planung und Organisation von Veranstaltungen

Du koordinierst sowohl analoge als auch digitale Veranstaltungsteilnahmen und

stimmst dich dabei eng mit internen Teams ab, während du den wirtschaftlichen

Rahmen im Blick behältst.

Eigenständiges Management der Veranstaltungslisten

Du führst selbstständig die Liste aller anstehenden Veranstaltungen, um einen

reibungslosen Ablauf sicherzustellen.

Beratung und Schnittstellenmanagement

Du bist die erste Ansprechperson für interne Stakeholder und koordinierst die

Zusammenarbeit mit externen Dienstleistern.

Repräsentation von UKA

Du vertrittst unser Unternehmen bei diversen Events und verantwortest den Auf-

und Abbau sowie die Pflege des Veranstaltungsequipments.

Kontaktpflege

Du knüpfst und pflegst Beziehungen zu externen Stakeholdern, um unser

Unternehmensimage und unsere Botschaften effektiv zu transportieren.

Analyse und Weiterentwicklung

Du kümmerst dich um die Nachbereitung und Auswertung von Veranstaltungen

und leitest daraus Optimierungspotentiale ab, um Veranstaltungskonzepte

weiterzuentwickeln.

Neben deiner Energie bringst du mit

Expertise: Du bringst eine abgeschlossene Ausbildung oder ein Studium im

Eventmanagement oder in verwandten Bereichen mit, idealerweise mit

Schwerpunkt auf Eventmanagement.

Erfahrungen: Du hast bereits berufliche Erfahrungen im Event- und

Projektmanagement gesammelt und kannst diese gezielt einsetzen.

Beratungstalent: Du verstehst die Bedeutung und Wirkung von Veranstaltungen

und kannst dein Wissen gekonnt weitergeben.

Arbeitsweise: Deine Art zu arbeiten ist selbstständig, strukturiert und

lösungsorientiert.

Teamfähigkeit: Du bist kommunikationsstark und arbeitest gerne im Team.

Auftritt: Mit deinem organisierten und sicheren Auftreten agierst du

verantwortungsbewusst.

Flexibilität: Du bist bereit, auch an Wochenenden und abends zu arbeiten sowie

dienstlich zu reisen.

Mobilität: Du besitzt einen Führerschein der Klasse B, um flexibel zu sein.



Technisches Know-how: Du kennst dich gut mit Microsoft 365 aus und setzt die

Anwendungen sicher ein.

Unser Beitrag für dich

30 Tage Jahresurlaub 

anspruchsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit in einem ambitionierten und

international tätigen Unternehmen 

flexible Arbeitszeiten und Möglichkeit zum mobilen Arbeiten 

monatlicher Sachbezug im Wert von 50 Euro (netto) 

digitale Essensmarke im Wert von bis zu 50 Euro (netto) 

Förderung nachhaltiger Mobilität mit dem JobRad und Nutzung des Jobtickets 

Zuschuss zur betrieblichen Altersvorsorge (20%)

zugeschnittene fachspezifische Weiterbildungsmöglichkeiten 

regelmäßige Unternehmens- und Teamevents sowie gemeinsame

Sportveranstaltungen 

kostenfreie Heißgetränke (Kaffee, Tee etc.) sowie Obst- und Gemüsekorb 

Mitarbeitende bei UKA fühlen sich, im Vergleich zu anderen deutschen Unternehmen,

überdurchschnittlich stark mit dem Unternehmen verbunden. Sie sind stolz auf ihre

Projekte und Leistungen. Ein hoher Qualitätsanspruch ist in der Belegschaft fest

verankert. Als Arbeitgeber setzt UKA darauf, ihre Mitarbeitenden umfassend zu

unterstützen, um top Leistungen und persönliche berufliche Erfolge zu ermöglichen.

Die hohe Loyalität und Leidenschaft der Mitarbeitenden für ihre Arbeit werden durch

eine flexible Arbeitsgestaltung gefördert. Eine faire Vergütung, umfassende

Mitarbeiter-Benefits sowie individuelle Weiterbildungsmöglichkeiten machen UKA zu

einem gefragten Arbeitgeber. Zentrale Aspekte der Arbeit bei UKA werden in

regelmäßigen Umfragen unabhängig erfasst, was den Grundstein für eine

kontinuierliche Weiterentwicklung des Unternehmens legt.

Wir schätzen Vielfalt und begrüßen alle Bewerbungen – unabhängig von Geschlecht,

Nationalität, ethnischer oder sozialer Herkunft, Religion, Behinderung, Alter und

sexueller Orientierung.

Du bewirbst dich auf eine Stelle der UKA Umweltgerechte Kraftanlagen GmbH & Co.

KG.

Gern kannst du bei Rückfragen vorab mit uns Kontakt aufnehmen, aber wir bitten um



die Zusendung der Bewerbungsunterlagen ausschließlich über unser

Bewerbungsformular.

Jetzt bewerben!  

https://t.gohiring.com/h/0aeed37effa507a389edbe3c0aa0d10ec35872a7f679601887d64290cef12d28

